
1 

 

දේශීය ආදායම් දදපාර්තදම්න්තුව 

உள்நாடட்ு இறைவரித் திறைக்களம் 

INLAND REVENUE DEPARTMENT 

 

 

                                                                                                                        

 
 

 

දිනය : 2024.11.28 

 

බදු දෙවන්තනන්තදේ දැන ෙැනීම සඳහා 

 
 

බදු ගෙවන්නන් විසින් තක්ගේරු වර්ෂ 2023/2024 සඳහා මාර්ෙෙත ක්‍රමය හරහා ආදායම් 

වාර්තා ඉදිරිපත් කිරීගම් දී පහත කරුණු පිළිබඳව අවධානය ගයාමු කරන ගෙස කාරුණිකව 

දැනුම් ගදමි.  

 

 ගේවා නියුක්ි ආදායම හා ගපාලී ආදායම් පිළිබඳ ගතාරතුරු ගම් වන විට පද්ධිය තුළ 

යාවත්කාලීන කර ඇි බැවින් එම ගතාරතුරු තක්ගේරු වර්ෂය තුළ ෙද මුළු ගේවා 

නියුක්ි ආදායම සහ මුළු ගපාලී ආදායම අනුව නිවැරදිව සටහන් වී ඇත්දැයි පරීක්ෂා 

කර බෙන්න. 

 

 ගේවා නියුක්ි ආදායම පිළිබඳ ගතාරතුරු ඇතුළත් වී ගනාමැි නම් ගහෝ ඇතුළත් කර 

ඇි  ගතාරතුරු නිවැරදිව ගනාගේ නම් ගේවාගයෝජක විසින් ෙබාදී ඇි T-10 සහික 

පත්‍රගේ ගතාරතුරු භාවිතා කර ගේවාගයෝජකගේ නම, ලිපිගොනු අංකය (TIN) සහ 

වර්ෂය තුළ ෙද ගේවා නියුක්ි ආදායම ඇතුළත් කරන්න. එගේම පරිගෙෝකනය (Scan) 

කරන ෙද  එම T-10 සහිකය උඩුෙත කරන්න.  
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 පද්ධිගේ සඳහන් ගතාරතුරුවෙට අමතරව තවත් ගපාලී ආදායම් ඇත්නම්, ඒවාගේ 

ගතාරතුරු පහත පරිදි ඇතුළත් කළ යුතුය. ඒ සඳහා රඳවා ෙැනීගම් බදු නිගයෝජිතයා 

විසින් නිකුත් කළ රඳවා ෙැනීගම් බදු සහිකවෙ ගතාරතුරු භාවිතා කළ හැකිය. 

 

 

 

 රඳවා ෙැනීගම් බදු අඩුකිරීගම් සහිකගේ එම බද්ද අඩු කළ රඳවා ෙැනීගම් බදු 

නිගයෝජිතයාට හිමි බදු ගෙවන්නා හඳුනාෙැනීගම් අංකය (TIN) හා සහිකපත් අංකය 

ඇතුළත් කිරීම අනිවාර්යය වුවත්, ඒවා සටහන්ව ගනාමැි නම්, බදු ගෙවන්නා 

හඳුනාෙැනීගම් අංකය (TIN) සඳහා 999999999 හා සහිකපත් අංකය WHT/AIT/2324 

ගෙස ඇතුළත් කරන්න. 
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 ඔබගේ රඳවාෙැනීගම් බදු වෙට අදාළ පරිගෙෝකනය (Scan) කර ආදායම් බදු වාර්තාව 

සමඟ උඩුෙත කරන්න. වාර්තාව ඉදිරිපත් කරන අවේථාගේ දී එම සහිකපත් ඔබ 

ගවත ගනාමැි නම් වාර්තාව ඉදිරිපත් කර මාසයක් ඇතුළත ඒවා ගදපාර්තගම්න්තු 

පරිෙණක පද්ධිය ගවත උඩුෙත කළ යුතුය. 

 

 ආදායම් බදු වාර්තාව මාර්ෙෙත ක්‍රමය හරහා ෙබා දීම අනිවාර්යය වන අතර, එගේ 

කිරීමට විගේෂිත අපහසුතාවක් ඇි යම් පුද්ෙෙගයකුට ලිඛිත ඉල්ලලීමක් මඟින් 

ගකාමසාරිේ ජනරාල්ලගේ අනුමැියට යටත්ව ආදායම් වාර්තාව පුරවා අින් භාර දිය 

හැකිය.  

  

 

 

 

ගකාමසාරිේ ජනරාල්ල 

ගද්ශීය ආදායම් ගදපාර්තගම්න්තුව 

 


